
 

Белград преди Коледа 

 
Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек. 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

06.12.2024 г. 

 

Отпътуваме от съответния град. Пристигаме около обяд в Белград. 

Панорамна автобусна програма в Белград: храм „Св. Сава“, църквата „Св. Ружица“. Ще 

видим и крепостта Калемегдан, която се издига на най-високото място на носа, образуван при 

вливането на Сава в Дунав. 

Днес това е голям и красив парк, любимо място както на местните, така и на туристите. 

Впечатление още от далеч прави шестоъгълната кула „Небойша” или Кулата на смелите, сред 

многото забележителности в крепостта е Портата на император Карл VI, изградена като 

Триумфална арка, паметникът на Победителя, параклиса „Св. Петка” и др. 

Настаняваме се в хотела. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

07.12.2024 г. 
 

Закуска. Свободно време или по желание - екскурзия до Сремски Карловци и Нови Сад. 

Сремски Карловци е един от основните културни центрове на сърбите, известен с 

винарните си. Градът е разположен по склоновете на Фрушка гора, на десния бряг на река 

Дунав. Създаден като римска крепост, след превземането му от турците се превръща в център 

на сръбската духовност, а Карловци се обособява като града с най-многобройно сръбско 

население в рамките на империята. 

Една от най-известните забележителности е Резиденцията на патриарха от XIX век. В това 

седалище на Сремската епархия се намира и Музеят на сръбската православна църква. 

Сградата на катедралата „Свети Николай“, построена през 1762 г., е пример за уникалната 

архитектура на този град, а стенописите ѝ са шедьовър на сръбския бароков стенопис. 

Интерес за туристите представлява и фонтанът „Четирите лъва“, построен през 1799 г. по 

повод завършването на първата обществена водоснабдителна система в Карловци. Легендата 

гласи, че всеки, който пие от него, ще се върне в града, за да остане завинаги там. 

Пешеходна разходка и свободно време в Нови Сад. 

Това е вторият по големина град в Сърбия. Името Нови Сад означава “нова колония”, “ново 

заселване”. Градът е основан през 1694 г., когато сръбски търговци основават на това място 

колония. През XVIII и XIX век градът се превръща във важен търговски и производствен 

център, за което го наричат "Сръбската Атина". Нови Сад е бил опустошен по време 

революцията през 1848 г. Днес градът на Дунав е млад, приветлив и носи много от духа на 

Западна Европа. 

Връщаме се в Белград. Свободно време.  Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 



 

08.12.2024 г. 
 

Закуска. Отпътуваме от Белград в 09:00 ч. и продължаваме към Ниш. 

Пешеходна разходка в центъра на Ниш и възможност за посещение на Нишката крепост - 

една от най-добре запазените фортификации на Балканския полуостров. Ще видим също 

Университета и Паметника на освободителите на града. 

Свободно време за обяд и разходка. 

Отпътуваме за България. Пристигаме вечерта. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*2 нощувки със закуски в Белград в хотел 2*/3*; 

*Панорамна автобусна обиколка на Белград; 

*Пешеходна разходка в Ниш; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19); 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Екскурзия до Сремски Карловци и Нови Сад: 43,12 лв. (22 евро), цената е валидна при 

минимум 20 участника, заявява се и се заплаща предварително; 

*Входни такси и билети за музеи, обекти и прояви, посещавани по желание и за градски 

транспорт; 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 30 лв.  

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване.  

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация. 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 
*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 



 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 20 човека. 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи: 

- 20 дни преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания 

с продължителност, по-голяма от 6 дни; 

- 7 дни преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания с 

продължителност от 2 до 6 дни; 

- 48 часа преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания 

с продължителност, по-малка от 2 дни. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 



 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 
*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 
Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 


